Информатика                                                         тест                                                                          9 класс


Вариант 1

1. В велокроссе участвуют 119 спортсменов. Специальное устройство регистрирует прохождение каждым из участников промежуточного финиша, записывая его номер с использованием минимально возможного количества бит, одинакового для каждого спортсмена. Каков информационный объем сообщения, записанного устройством, после того как промежуточный финиш прошли 70 велосипедистов?  

	а)
	490 бит    
	б)
	420 бит    
	в)
	640 бит
	г)
	49 бит


2. Считая, что один символ кодируется одним байтом, подсчитать в байтах количество информации, содержащееся в фразе: “Терпение и труд все перетрут.”.

	а)
	64
	б)
	29
	в)
	32
	г)
	20


3. Какое из следующих предложений является высказыванием: 

а) У меня живет кролик. 

б) Все медведи белые.

в) Завтра приезжает дядя Коля. 

г) Идет снег.
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20. (30 6an108) Kakie i3 CICAYIOMIX IEHST He ABTAIOTCA S1eKTPORHEIMI ~
L} 1) Rambler-nenbrm; 2) Yandex-Tewsrm;  3) Web-money.

21 (30 Gaon) B OfHOM XYIOKECTRERHON MPOMIBSICHIH CTeIVOIe MieHA THABHE
repoes: JloxTop Camssaop, lxmmamap, Teapo 3ypura, Tyrrmpe, Ofscem, Jlonopee,
Batstasap, Kpricro. G YCTaHOBHTS OTHOMIGHNA MEAAY HIH, T0 MOTyTHICA Tpad:

Hokrop Canesanop ‘O KaKoM XyZI0KECTBEHHOM POH3BEACHHH HAET Petb:
KpicTo l/lxm‘aqu\ 1) Kup Byxsries «KoHell ATIaHTHISD:
OnbCeH—— TyTTispe  2)7Kions Bepr (IATHANIATHISTHI KAIHTAH);

_
BanbTasap JNonopec

22. (30 6aa:108) JIHHHA HA3HIBACTCA VHHKYPCATBHOM, €CTH ee MOKHO HAYEDTHTS, He OTDHIBAT
KapaHIama OT GYMAr:H M He MPOXOIA IBA Pasa ¥epes OIHO H To e 3Bemo. HauepTHTe g
YHHKYDCATBHYIO THHHIO, IPOXOIAIIYIO fepes ToukH 1.2.3.4.5.6 3

1. -5-1-2-6-5-4-6
2. -4-6-5-1-2-3-4
3. -4-6-1-5 2 4
4. -1-5-4-6-1-2-4 6
5. i 5
23. (30 6a108) PaccTass M0 MecTa GyKBHI B K&IOM CI0Be Tak,
WIOGH  MOTYMATHCH  HASBAHHA  UeTHpeX  KOMIBIOTSPHBIX  TepMHHOB:
PUTTHEHE, PPECOCOIII], HPUAOLISI®IM, OPPMAMIITA.
& 1. MomeM, IPomeccop, HE(OPMAITHS, MporpaMMa

2. HHTEPHET, IPOTPAMMHCT. HEGOPMALIHA, IPOTPAMMA
- 3. HHTEpHET, Ipoleccop, HH(OPMALIA, IPOrpaMMa
4. HHTEPHET, IPOLIECCOP. MOHHTOP, IPOTPAMMA

® D\ /dokynenTeiEneH, T Tecte § knace



4.  Линия называется уникурсальной, если ее можно начертить, не отрывая карандаша от бумаги и не проходя два раза через одно и то же звено. Начертите уникурсальную линию, проходящую через точки 1,2,3,4,5,6. 

а) 1-2-3-4-5-1-2-6-5-4-6 

б) 4-2-1-5-4-6-5-1-2-3-4 

в) 1-2-4-3-2-6-5-4-6-1-5 

г) 3-4-6-2-1-5-4-6-1-2-4 

5. Три одноклассника — Влад, Тимур и Юра, встретились спустя 10 лет после окончания школы. Выяснилось, что один из них стал врачом, другой физиком, а третий юристом. Один полюбил туризм, другой бег, страсть третьего — регби.

Юра сказал, что на туризм ему не хватает времени, хотя его сестра — единственный врач в семье, заядлый турист. Врач сказал, что он разделяет увлечение коллеги.

Забавно, но у двоих из друзей в названиях их профессий и увлечений не встречается ни одна буква их имен.

Определите, кто чем любит заниматься в свободное время и у кого какая профессия.
	а)
	Влад – врач и регбист, Тимур – физик и турист, Юра – юрист и бегун.
	б)
	Влад – юрист и турист, Тимур – врач и бегун, Юра – физик и регбист.
	в)
	Влад – юрист и регбист, Тимур – врач и турист, Юра – физик и бегун.
	г)
	Влад – юрист и регбист, Тимур - физик и бегун, Юра – врач и турист.


6. В какой системе счисления 3*3=100? 

	а)
	В троичной
	б)
	в двоичной
	в)
	в пятеричной
	г)
	в восьмеричной


7. Существует ли такая система счисления, в которой    3 + 4 =7, 3(4 =13 и 39 +29 =70? Если «да», то в какой?
	а)
	Такой системы счисления не существует
	б)
	80
	в)
	5
	г)
	8


8. Значение переменной S после выполнения данного алгоритма

S:=0

   нц для i от 1 до 2

      нц для j от 2 до 3

       S:=S+i+j

      кц
   кц 

	а)
	-1
	б)
	-3    
	в)
	-6   
	г)
	16
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14. (20 6a:1:108) TTaH (PArMEHT 3TEKTPORHOI TAGTHIBL:

D1 - A =1+5B§1

KaKini GyIeT coTepimMoe sefiki D2, eCTH B Hee CKOMHPOBAT COTEPKHMOe Aelikn D1?
13 2)7: 3)=1+Bl; 4) =1+$BS1

15. (20 6a:1108) TIpH KOMHPOBAHHH

comepREMOro seiikn D4 B srueiixy D3
MOABHIOCH COOGIIeHHe BHa #TEJI/0! 7 ; 2 05
3To cooBIeHHe CBHACTENBCTBYET O TOM,

o Co0e a Y 5 3 0 EEm

1) Tponsormex cGoit B paGoTe MPOrPAMMEL, HYKHO Mepe3arpyHTbCa
2) Pe3y/IbTaT IeTeHns He MOMeCTHICA B Aeliky D5
3) B OMepaLHH TeTeHHA YIACTBYIOT TAHHELE DAsHBIX THIIOB
4) B stefixe DS mosBrIach GOpMyTa =A5/BS, a Tak Kak B Tefike BS HAXOTHTCA THCIO 0,
- TO MOABHTCA cooGMmetHe 06 omutke
16. (20 6a:1:108) KaK PABITBHO 3AHCATH azpec MOYTOBOTO AmmKa "Mila" B ToMeHe 9

T L e p——— S——



9. Определите значение переменной с после выполнения фрагмента алгоритма:

	а)
	1
	б)
	45
	в)
	55
	г)
	66


10. Дан фрагмент электронной таблицы: Каким будет содержимое ячейки D2, если в нее скопировать содержимое ячейки D1?


Ответ: ______________________

11. В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Расположите обозначения запросов в порядке возрастания количества страниц, которые найдет поисковый сервер по каждому запросу. Для обозначения логической операции “ИЛИ” в запросе используется символ |, а для логической операции “И” – &. 
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1 | KaHapelik | MIersl | collepikaHme

2 | kaHapefikn & colepiKanie

3 | KaHapeiku & wIerter & cofepikanue

IS

pa3sesienne & cofep:xaHie & KaHapelky & mIerst





                                                                                          Ответ: ______________________

12. Скорость передачи данных через ADSL-соединение равна 128000 бит/c. Через данное соединение передают файл размером 625 кбайт. Определите время передачи файла в секундах. 

                                                                                          Ответ: ______________________
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да





b := 0


c := 0





c := c +b�b := b +1





b = 11








